

## Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva



### Rozhovor mezi Quetzal z Federace Plejaren a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM

#### Osmistý osmapadesátý kontakt

**Neděle, 6. srpna 2023, 00.31**

**Billy** Tak jsi opět zde a velmi brzy. Zdravím tě, a buď jako vždy vítán.

**Quetzal** Rovněž tě zdravím, milý příteli. Ano, opravdu jsem tu v časně hodině, já vím, ale musím s tebou prohodit nějaké věci, které jsou velmi důležité. V minulých 5 dnech probíhala mimořádná schůze Grémia, při níž byla probírána naše přítomnost a náš úkol na Zemi, jakož i události tady na tomto světě. O tom tě chci však informovat později.

**Billy** Poté, co jsi sem znovu přišel, bych tě hned na začátku rád obtěžoval následujícími články, které jsem dostal za tím účelem, aby byly zveřejněny. Bylo by dobré, kdyby sis je chtěl nejprve přečíst a poté mi sdělil, co si o nich myslíš, neboť se domnívám, že o tématech, o nichž pojednávají, nelze provádět dostatečnou osvětu.

**Quetzal** O copak se tedy jedná?

**Billy** To si máš právě přečíst.

**Quetzal** Dobrá, pak to chci učinit ...

## Švýcarsko se musí opět stát opravdu neutrálním!

*Autor: Christian Müller, 1. srpna 2023*

**Dnešního dne, 1. srpna, kdy Švýcarsko slaví své narozeniny, se nemají dostat ke slovu pouze ti, kteří relativizují švýcarskou neutralitu a zapomínají dějinné souvislosti. Svět potřebuje, jako tomu bylo dříve již častokrát, absolutně neutrální Švýcarsko, které by mělo ty nejlepší předpoklady k tomu, aby fungovalo jako prostředník při mezinárodních konfliktech. To by ale bylo možné pouze tehdy, kdyby se Švýcarsko opět zřeklo svého současného kurzu, na němž oslabuje a podemílá svoji neutralitu.**



Dnes, 1. srpna, slaví Švýcarsko, »Confoederatio Helvetica« (Helvétská konfederace), své narozeniny. Tento datum byl přejat z jednoho dokumentu, jenž se zachoval z 13. století a který pojednává o tom, že někteří muži z tehdejších údolí Uri, Schwyz a Nidwalden v dnešním Středním Švýcarsku si přislíbili vzájemnou pomoc při útocích zvenčí – v latinském originálu se o tom píše takto: »Actum anno domini M CC LXXXX primo incipiente mense Augusto.« (»Dáno prvního srpnového dne léta Páně M CC LXXXX.«)

Nikoliv již více než 700 let, nýbrž 175 let se chápe Švýcarsko jako neutrální země, která se nevměšuje do válečných aktivit mimo své hranice. Tato neutralita se od počátku války na Ukrajině, která začala v únoru 2022, stala opět tématem diskuze – v neposlední řadě právě i 1. srpna, kdy Švýcaři tradičně slaví sami sebe požíváním grilovaných klobás a řádných nápojů na městských a vesnických náměstích.

Již pět dní po začátku války, která nastala 24. února 2022, se stalo, že Spolková rada, což je sedmihlavá vláda Švýcarska, tuto neutralitu pohřbila tím, že se tehdy rozhodla paušálně převzít sankce EU proti Rusku.

Tehdy jsem na německé internetové platformě »NachDenkSeiten« spontánně napsal jeden článek. Jeho titulek zněl »Švýcarsko pohřbilo svoji neutralitu. Stydím se za to.« A tímto článkem jsem začal posuzovat nejnovější události těmito formulacemi: »Sedmi členům švýcarské vlády – tedy Spolkově radě, jak se nazývá vláda ve Švýcarsku – se 28. února 2022 podařilo dosáhnout toho, že budou jmenovitě uváděni v dějepisných knihách budoucnosti: Pohřbili ústavně garantovanou švýcarskou neutralitu, která trvala 173 let, a zmařili možnost, aby Ženeva, která je mezinárodně vysoce ceněná, sloužila jako místo politických konferencí. Švýcarsko ještě nikdy nechtělo vstoupit do EU, upřednostňovalo vždy bilaterální dohody, anebo problémy jednoduše přečkávalo – jako je tomu právě i nyní – a zachovávalo si odstup. Zajímalo se vždy jen o přístup na trh EU. A dokonce i nové bojové stíhačky pro armádu nemají být kupovány od podniku v EU, nýbrž od USA. Avšak nyní, minulého pondělí, se švýcarská Spolková rada

usnesla na tom, že plně převezme sankce EU proti Rusku. Právě a zrovna sankce EU, aby jimi masivně uškodila jedné straně konfliktu.«

Většina politiků a tvůrců médií však tyto skutečnosti nechtěla chápat až tak tvrdě. A spustili diskuzi o tom, jak by se švýcarská neutralita měla »modernizovat«. Někdejší ministr zahraničí a takzvaný spolkový prezident, Ignazio Cassis, vytvořil na Světovém ekonomickém fóru (WEF) v Davosu pojem »kooperativní neutralita« a nechal za tím účelem vytvořit jednu studii. Tento vysoce postavený politik s migračním pozadím – Ignazio Cassis se narodil jako Ital – se pokoušel vymyslet neutralitu, která právě nemusí být vždy absolutní. Jeho studie v této věci však zastihla jen zasvěcené mediální činitele a byla zase rychle smetena ze stolu. Avšak pokusy řady politiků a tvůrců médií o to, aby švýcarskou neutralitu učinili »flexibilní«, stále přetrvávají.

Ve věřejších novinách CH-Media – svazu velkých německy psaných regionálních novin – píše hlavní redaktor, Patrik Müller, na titulní straně (k příležitosti dnešního spolkového svátku, při němž se noviny nevydávají) takzvaný hlavní komentář. Ten má následující titulky: »Neutralita je geniální – ale pokud ji nebudeme dále vyvíjet, tak bude ohrožovat naši bezpečnost.« Toto je jinými slovy (viz Goethův citát »člověk rozezná záměr a je rozladěn«) výzva k tomu, aby byla neutralita relativizována. A Patrik Müller v tomto článku kritizuje švýcarskou vládu, která po 24. únoru potřebovala »víceru dnů« k tomu, aby převzetím sankcí EU »vyvodila důsledky« z dané situace. Neutralita sem nebo tam, z pohledu Patrika Müllera měla Spolková rada nutně reagovat ještě rychleji. A hlavní redaktor CH-Media nemá zábrany v tom, aby zase jednou zmanipuloval evropské dějiny. Doslovně uvádí: »Že může být (neutralita)« i slabinou, to se ukázalo po ruské invazi na Ukrajinu, první útočné válce v Evropě, poté co Hitler přepadl Polsko.« Skutečně? Jedná se o první útočnou válku v Evropě od doby Hitlera? Útok oddílů NATO v Jugoslávii pod vedením USA, který proběhl roku 1999 – a který hojně obdivovaný český státník, Václav Havel, ve zkratce popsals jako »humanitární bombardování« – zametl Patrik Müller klidně pod koberec.

Švýcarsko si se svojí neutralitou v běhu dlouhých dekád vydobylo pověst ideálního prostřednického státu, rovněž i díky Červenému kříži, jenž byl historicky založen z iniciativy jednoho Švýcara. Švýcarsko zastupovalo dotyčné zájmy při konfliktu mezi USA a Kubou, nebo i při konfliktu mezi USA a Íránem. Mohl bych vyjmenovat mnoho příkladů. Na webové stránce Oficiální Švýcarsko (<https://www.eda.admin.ch/eda/de/home.html>) můžeme ze zprávy Spolkové rady z roku 2016 vyčíst následující formulace:

»Švýcarsko využívá soubor nástrojů k poskytování dobrých služeb při zpracovávání krizí a konfliktů. Reflektuje svoji tradici a ochotu pomáhat lidem v nouzi a podporovat po celém světě mír. Švýcarsko požívá v rámci svého státu i v zahraničí pověst důvěryhodného prostředníka. Jeho neutralita bez koloniální minulosti, jeho demokratický systém, který si zakládá na výměně myšlenek, vyrovnávání situací a tvorbě kompromisů, jakož i jeho zkušenosti s kulturní různorodostí plodí důvěru, a jsou to tedy jeho ústřední vlastnosti.«

To však má být nyní relativizováno? Kdo by se býval – bez onoho historicky závažného pochybení Spolkové rady z 28. února 2022 – lépe hodil k tomu, aby byl prostředníkem v konfliktu mezi Ukrajinou a Ruskem, než právě Švýcarsko?

Dosud ještě existuje šance k tomu, aby byly hlouposti politiků a političek a také současných švýcarských mediálních hvězd ze švýcarské populace opět napraveny – to by bylo možné s pomocí hlasování, díky přímé demokracii, kterou nám tolik lidí v jiných zemích závidí. Současná geopolitická situace – a to nejen v Evropě, ale i v Asii a na jiných místech – nám jasně ukazuje, že jsou potřební mediátoři, mezinárodní, neutrální prostředníci. A Ženeva má, coby město v neutrálním Švýcarsku, i nadále působit jako místo mezinárodních konferencí a jako sídlo Mezinárodního výboru Červeného kříže (ICRC). A to i tehdy, když se jedná o konflikty, na nichž se podílí Rusko.

Komentář Christiana Müllera s názvem »Švýcarsko pohřbilo svoji neutralitu. Stydím se za to.« si můžete přečíst i na platformě Globalbridge.ch.

Zdroj: <https://globalbridge.ch/die-schweiz-muss-wieder-echt-neutral-werden/>

**Billy** No a? Co k tomu říkáš?

**Quetzal** To, co říká tento muž, velmi přesně souhlasí v ohledech, jež je nutno povědět. Přímoou demokracií, kterou zde nastiňuje, lze spolu s neutralitou shledat v této podobě na Zemi jako ojedinělu a je tak cenná a hodnotná, že ji nelze najít nikde na tomto světě. Tak to bylo vysvětlováno i na našem Grémium, a toto Grémium tedy se všemi svými 1,5 milióny kladných hlasů shledalo, že i jen nepatrné jednání, které je v rozporu s převládající demokracií, odpovídá zradě, a tato zrada není menší ani tehdy, když se jedná v rozporu s neutralitou. Ono ...

**Billy** ... promiň, ale toto není podle mého uvážení pouze prostou zradou, ale přímo vlastizradou a zradou vůči švýcarskému lidu. Já se přece z principu nevměšuji do politiky, a ani ji nijak neprovozují, a tak mohu vždy neutrálně povědět, co musí být v tomto ohledu řečeno a pověděno. Pokud jde tedy o neutralitu, tak na tu fakticky nelze pohlížet jednoduše jen politicky, ale právě tak, že se dotýká nejen švýcarské země, ale i celého švýcarského obyvatelstva, a tudíž celá tato záležitost dalece překračuje všechnu politiku a je to rovněž věc, která se týká soukromě každého jednotlivého člověka ve Švýcarsku, ať muže či ženy. Z toho důvodu by musel každý člověk – tedy právě jak žena, tak i muž –, jenž disponuje logickým uvažováním, rozumem a zdravým úsudkem a jenž má švýcarské státní občanství, vědomě a jasně vědět, co neutralita fakticky znamená. Tak by tomu muselo být i tehdy, kdyby byl tento člověk »nakoupeným« Švýcarem nebo Švýcarkou, resp. člověkem, který pochází z cizí země a získal ve Švýcarsku státní občanství. Neutralita musí být přece pro každého člověka, který získá ve Švýcarsku občanství, nezvratnou a celoživotní povinností, která mu musí být při procesu získávání občanství »nalita do hlavy« a která musí být písemně zaznamenána, aniž by ji dotyčný směl kdy, byť jen náznakem, porušit. Kdo ji ale porušuje i přesto, ten se proviňuje vlastizradou a zradou národa a je nutno jej volat k odpovědnosti, a to tvrdým způsobem, bez pardonu a nehledě na to, o jakou osobu se jedná a jakou pozici zaujímá. Pouze to by zaručovalo, aby demokracie a neutralita Švýcarska zůstala zachována a aby byla zajištěna spravedlnost. Z toho také vyplývá, že musí platit »stejně právo pro všechny«, takže musí být toto právo uplatňováno i pro všechny občany/občanky tímtež způsobem, aniž by se směly činit výjimky, jako například v tom smyslu, že nějaká osoba má požívat »zvláštní« ochrany díky penězům, bohatství nebo díky tomu, že zastává nějaký úřad, jako i ten vládní atd. Pokud se nepostupuje tímto způsobem, tak totiž již neexistuje »stejně právo pro všechny«, nýbrž »strýčkování«, resp. se provozuje »kmetrovské hospodaření«, při němž se k »lépe situovaným«, »úředním« a vládním jedincům atd. přistupuje v rozporu se zákonem a kriminálně jinak a k jejich výhodě, jako se to kupříkladu běžně děje v USA, kde jsou provinilci všelijakého druhu osvobožováni na základě svých plateb nebo díky svému úřadu či titulu atd., takže vyvážnou bez trestu za své provinění, svůj trestný čin nebo svou zradu atd. Mimoto chci povědět ještě toto: Osoby, které plně, zcela a v každém ohledu nezastupují demokracii a neutralitu a které nevědí, že tyto hodnoty nesmějí být ani náznakem měněny, nebo dokonce porušovány, nepatří už vůbec do vládních úřadů nebo jiných institucí veřejné správy. Zejména neutralitu – to jsem se učil již jako chlapec od Sfath během poslední světové války – nelze měnit vůbec žádnými okolnostmi, úskoky, vlivy či nařčeními jiných zemských vlád nebo jakýchkoliv jiných osob atd. a nelze ji »přizpůsobovat« všelijakým jiným zákonům, věcem, směrnicím, vyhláškám, situacím či reglementům atd. Neutralita je a zůstává neutralitou v každém ohledu, a ta předpokládá, že nesmí být porušována jakýmikoliv dodatky, změnami, přizpůsobeními, rozšířeními či jakýmikoliv hloupými nápady, »opravami«, novými regulacemi, odvraty, modifikacemi, revizemi, přepracováními či jinými »novými úpravami«. Z toho důvodu je lhostejné, zda nějaká osoba zastává vládní úřad, pozici v úřadu veřejné správy či jinou pozici, která ji zavazuje plnit povinnosti vůči vlastní zemi; pokud taková osoba neví, že neutralitu absolutně nelze měnit vůbec žádným způsobem, tak nepatří do úřadu, který zastává. A občanka nebo občan Švýcarska, kteří

v plném rámci nevědí, co neutralita je, čeho si žádá a že je ve své hodnotě naprosto nezměnitelná, nepatří nikdy a za žádných okolností do zemské vlády ani do instituce veřejné správy atd.

**Quetzal** K tomu patrně již sám nemusím nic dodávat, neboť to vysvětluješ v tom smyslu, v jakém jsem to zamýšlel vyložit i já sám, avšak v poněkud jiném ...

**Billy** ... promiň, prosím, neboť jsem ti nechtěl vzít slovo, ale jednoduše je nejen kriminální, ale přímo zločinné a rovné vlastizradě, když se »manipuluje« s neutralitou, a když je dokonce porušována tím, že se přejímají sankce nějaké jiné země (nebo když si země přijímá vlastní sankce), které se pak uvalují na jinou zemi. To je věc, kterou učinila švýcarská vláda, a vinou této zrady vyvolala u jiných zemí nepřátelství proti Švýcarsku. To právě proto, že ve vládě jsou osoby, které jsou označovány – když to řeknu zle a dle lidové mluvy – jako Švýčari a Švýčarky »pouze na papíře«, nebo švýcarskými pojmy »Füdlbürger« (zadkoví občané) či »Bünzli«, resp. jako šosáci a maloměšťáci, kteří svými postoji otevřeně či tajně odmítají způsoby a chování všelijakých spolubližních nebo bližních obecně a kteří odmítají též zákony, vyhlášky a pravidla atd., k nimž tedy patří i neutralita; a právě ve vztahu k této neutralitě zastávají takové osoby zmateně, neznale a v rámci své tuplované hlouposti názor, že ji lze jednoduše podle libosti ohýbat a měnit jako plastelínu.

**Quetzal** Nemáš důvod se omlouvat, neboť jsi pověděl to, co je správné. Nemusíme už ani dále mluvit o této neradostné a ostudné záležitosti, kterou spáchali vedoucí švýcarského státu, tedy o té zradě a ubohém porušení neutrality státu a lidu.

**Billy** To máš zřejmě pravdu, ale jednoduše není správné, aby byli ve vládě takovíto živlové, kteří jednak zjevně nevědí nic o tom, že neutralita je nezměnitelná, a jednak zrazují Švýcarsko a švýcarský lid a chtějí jej zaprodat cizím mocnostem, což činí zvláště ti, kteří koketují s diktaturou EU.

**Quetzal** To je žel faktická skutečnost, ale patrně ji nepůjde změnit, jelikož je příliš obsáhlá hloupost těch, kteří jsou obecně tak zaostalí, že u nich nelze uplatnit logiku, rozum a zdravý úsudek.

**Billy** ... O tom jsem jednou před dlouhými lety mluvil s Asina, tedy právě s tou obožřivelnou ženou, která používala – což bylo podivuhodné – zhruba tentýž způsob vyjadřování jako právě teď ty. Asina byla vůbec zvláštní bytost a pocházela z lidu, který se nazýval »Dogan« nebo tak, ale vyslovila ještě i jiný název, jehož souvislost si ale již nevybavuji. A pověděla mi také, že její velmi, velmi dávní předkové byli schopni přejít do Vesmíru Ankar a potom tam – z jedné planety v našem Kosmu – vycestovali ze soustavy, jež byla asi 8 nebo 9 světelných let vzdálená od Země a má jedno velké slunce, které lze pozorovat ze Země. V blízkosti této soustavy je ale podle ní ještě jeden malý útvar, který ze Země pouhým okem nelze spatřit. Z této soustavy, resp. planety, prý již před tisíci lety přilétli na Zemi také různé bytosti, resp. druhy – nebo tak – obožřivelných lidí, jakož ale i jiné lidské bytosti atd., a Asina tvrdila, že ví, že jejich nejvzdálenější potomci jsou stále ještě zde, avšak její národy s nimi z nějakých a mně neznámých důvodů nechtějí udržovat žádné kontakty. A když tak přemýšlím o tom, co Asina v tomto ohledu všechno dále pověděla, tak pomýšlím na ty cizince a na UFO, která jsou opakovaně pozorována všude po celém světě. To jsem tehdy říkat nechtěl, ale nyní bude možná přece jen zajímavé to vědět pro ty, kteří chtějí vědět, odkud vzdálení předci Asina vlastně pocházejí. A zajímavé bude také to, co ona ještě říkala, tedy že dnešní potomci »Dog« už více než 800 000 let nevykazují s »Dogan«, tedy s národy Asina, vůbec žádné spojení.

Národ, ze kterého Asina pochází, se, jak uváděla, nazývá vlastně »Dogan« (na základě prastarého pojmu »Dog«), náleží k Federaci Plejaren. A co je ještě nutno povědět: Tyto bytosti, které vypadají plazovitě, se ovšem, jak podotýkala Asina, tělesně nesmírně pozměnily a nevykazují již žádnou podobnost s těmi, které již před pradávnými dobami vycestovaly do Vesmíru Ankar. A Asina přilétla na Zemi a ke mně pouze proto, že byla beztak již v našem Vesmíru, a to z toho důvodu, že měla v soustavě – která je 8 nebo

9 světelných let nebo tak vzdálena od Země a která tvoří vlastně pravý původ »Dogan« – vyzkoumat, co se tam dnes odehrává.

Nyní ale dost toho, co mi všechno vyprávěla Asina; potom tu mám toto ...

## **K následujícímu zlému článku je předně – jakož i závěrem – nutno povědět některé věci, o nichž se lze dočíst i v Mimořádných znameních doby č. 82 ze 6. srpna 2023**

... Ale nyní tu máme ještě následující článek, který mi byl zaslán e-mailem a s nímž mohu souhlasit pouze v tom ohledu, že pozemské lidstvo je nutno velmi rychle zredukovat, což se ovšem nesmí dít pomocí vraždění a zabíjení, ani pomocí jiných násilných opatření atd., ale výhradně a pouze pomocí zastavení porodnosti. Toto zastavení musí být sice radikální a absolutní a také celosvětové a skutečně úředně kontrolované, ale vskutku dobré a spravedlivé. Za tím účelem je nutno vypracovat postup, který bude takový, aby vše zůstávalo humánní, a aby se navíc i veskrze všeobecně dodržoval, což by v dnešní době, kdy existují pilulky proti početí atd., přece pro žádného pozemšťana obojího pohlaví neměl být problém. V tomto ohledu by to právě muselo být regulováno tak, aby bylo v určitém časovém rámci ustanoveno naprosté zastavení porodnosti a omezená akceptace porodnosti ve smyslu určitého počtu porodů. Co ale tady v tomto článku v roce 2018 vypustilo z úst 32 prominentů, to je nutno velmi hlasitě odmítnout a zčásti se nejedná o nic jiného než o to, co s pohrdáním vůči lidskému životu zločinně činil Hitler a jeho nacističtí pochopové v poslední světové válce.

**Quetzal** O tom jsme již častokrát hovořili, ale většina pozemské populace to nevnímá, protože jeví velmi značný nezájem a je lhostejná. Navíc je také důležité zmínit, že při tom převážnou roli hraje i náboženská víra většiny pozemšťanů, kterou pěstují nábožensky věřící, a sice ve smyslu zdánlivých myšlenek toho druhu, že Bůh, kterého si ve své víře namlouvají, přece potrestá všechny, kteří jednají v rozporu s jeho příkázáními. A to je z jejich pohledu dostatečné a nevyžaduje to, aby lidé museli brát na vědomí ještě speciální informace, neboť Bůh přece trestá po právu a nepřipouští, aby ti, které vytrestal, mohli opětovně páchat totéž bezprávi. Ale dovol mi, abych si teď tento článek tady ještě přečetl, ten mne skutečně zajímá, zejména proto, že jsi jej již velmi negativně posoudil:

## **Seznam 32 »elit«, které podporují a protěžují globální depopulaci**

*T. H. G., 2. srpna 2023*

*Tento článek byl původně zveřejněn v roce 2018.*

*Setkání z minulého týdne oněch skvělých a dobrých (nebo bohatých a bohatších) bylo zasvěceno formulování kritických postojů.*

*Newyorské setkání miliardářů Billa Gatese, Warrena Buffetta, Davida Rockefellera, Eliho Broada, George Sorose, Teda Turnera, Oprah, Michaela Bloomberg a dalších bylo popsáno v magazínu Chronicle of Philanthropy coby informační shromáždění zaměřené na podporu filantropie. Bylo to jen několik miliardářů, kteří se sešli, aby spolu popili, poobědvali a přátelsky debatovali o tom, jak podněcovat charitativní aktivity.*

# THE WALL STREET JOURNAL.

Home World U.S. Politics Economy **Business** Tech Markets Opinion Life & Arts Real Estate WSJ Magazine

THE WEALTH REPORT

## Billionaires Try to Shrink World's Population, Report Says

By Robert Frank

May 26, 2009 11:57 am ET

Last week's meeting of the Great and the Good (or the Richest and Richer) was bound to draw criticism.

The New York meeting of billionaires Bill Gates, Warren Buffett, David Rockefeller, Eli Broad, George Soros, Ted Turner, Oprah, Michael Bloomberg and others was described by the *Chronicle of Philanthropy* as an informal gathering aimed at encouraging philanthropy. Just a few billionaires getting together for drinks and dinner and a friendly chat about how to promote charitable giving.



Mezi globálního elitami vládne jasná shoda o tom, že přelidnění je hlavní příčinou globálně nejpodstatnějších problémů a že je proti němu naléhavě nutné něco podniknout. Skutečně věří, že lidé představují metlu pro Zemi a že planetu doslova zničíme, pokud budeme přenecháni sami sobě ...

... V následujícím textu najdete 32 citátů o populační kontrole, které ukazují, že elita vskutku věří, že lidé jsou pro Zemi soužením a že je nezbytné je ve velkém vyhladit:

1. **Slavný moderátor britské televize Sir David Attenborough:** „Jsme morem planety Země. To se bude za příštích 50 let či podobně projevat. Nejde jen o změnu klimatu; jde o volný prostor, o místo pro pěstování potravy pro tuto obrovskou masu lidí. Buď omezíme svůj populační růst, nebo to za nás udělá příroda a příroda to začala dělat za nás právě teď.“

2. **Paul Ehrlich, bývalý vědecký poradce prezidenta George W. Bushe a autor knihy „The Population Bomb“,** řekl: „To, že pro naši společnost je základním lékem snížení rozsahu veškerého lidského podnikání (včetně velikosti populace) a udržení její souhrnné spotřeby v rámci, který je únosný vzhledem ke kapacitě Země, je zřejmé, ale příliš opomíjené nebo popírané.“

A **Paul Ehrlich** ještě jednou, tentokrát o velikosti rodin: „Z mého pohledu dnes nemá nikdo právo na to mít 12 dětí, nebo dokonce ani tři, tedy pokud při druhém těhotenství nemá žena dvojčata.“

3. **Dave Foreman,** spoluzakladatel organizace Earth First: „My lidé jsme se stali nemocí, lidskými neštovicemi.“

4. **Zakladatel CNN Ted Turner:** „Celková světová populace 250–300 milionů lidí, což by byl 95% pokles populace oproti současné úrovni, by byla naprosto ideální.“ Dále prohlásil: „Je na Zemi příliš mnoho lidí; proto dnes máme globální oteplování.“

K jeho politování a k politování mnohých dalších zanícených depopulátorů planety byly současné mýty o přelidnění i uměle vyvolávaný dojem globálního oteplování opakovaně vyvráceny vědeckou komunitou.

5. **Japonský vicepremiér Taro Aso** řekl o pacientech s vážnými nemocemi: „Nemůžete dobře spát, když víte, že to všechno platí naše vláda. Tohle se vyřeší pouze tehdy, když je necháme co nejrychleji zemřít.“

6. **David Rockefeller:** „Negativní dopad populačního růstu na všechny ekosystémy naší planety se stává děsivě evidentním.“

7. **Ekologický aktivista Roger Martin:** „Na omezené planetě má být optimální populace skýtající nejlepší kvalitu života pro všechny jasně mnohem menší než maximální, která umožňuje pouze přežívání. Čím více nás je, tím je méně pro každého; méně lidí tedy nutně znamená lepší život.“

8. **Osobnost HBO Bill Maher:** „Jsem pro Hnutí za právo na potrat (Hnutí pro-choice), jsem pro asistovanou sebevraždu, jsem pro legalizaci eutanázie, jsem pro cokoli, co dá tuto dálnici do pohybu – to je to, pro co jsem. Je to tu příliš přeplněné, celá planeta je příliš přeplněná a my proto musíme usilovně podporovat smrt.“

9. **Profesorka MIT (Massachusettského technologického institutu) Penny Chisholmová:** „Skutečný trik, jak se vyrovnat s populací někde pod 9 miliardami, spočívá v tom, aby bylo lidstvo přiměřeno k tomu, aby co nejrychleji klesala porodnost v rozvojových zemích. A to potom určí úroveň, na které se lidé na Zemi vyrovnají.“

10. **Julia Whittyová, sloupkařka pro magazín Mother Jones:** „Jediným známým řešením ekologické krize je zpomalit růst naší populace co nejrychleji, a více než se zpomaluje nyní, a nakonec jej úplně zvrátit – zároveň tím zpomalíme a nakonec zcela změňme rychlost, se kterou spotřebováváme zdroje naší planety.

„Úspěch v těchto dvou snahách vyřeší naše nejnaléhavější globální problémy: klimatické změny, nedostatek potravin, nedostatečné zásoby pitné vody, migraci, zdravotní péči, ztrátu biologické rozmanitosti rostlin i živočišných druhů, a dokonce i války.“

„Na jedné frontě jsme již udělali nebývalý pokrok, snížili jsme celosvětovou plodnost z průměrných 4,92 dítěte na ženu v roce 1950 na dnešních 2,56 – to je výsledek pokusů a někdy i brutálního nátlaku, ale je to také výsledek individuálních rozhodnutí každé ženy. Rychlost této revoluce ve snižování porodnosti, která jde tvrdě proti přirozenému biologickému naprogramování, je dosud možná náš největší kolektivní počin.“

11. **Profesor Coloradské státní univerzity, Philip Cafaro,** v dokumentu nazvaném „Klimatická etika a populační politika“: „Ukončení růstu lidské populace je téměř jistě nezbytnou (ale ne zcela postačující) podmínkou pro prevenci katastrofických globálních klimatických změn. K tomu může být skutečně nutné co nejrychleji a výrazně snížit současný počet lidí.“

12. **Profesor biologie na Texaské univerzitě v Austinu, Eric R. Pianka:** Nemám nic proti lidem ani špatnou vůli. Jsem však bytostně přesvědčen, že celému našemu světu, včetně celého lidstva, by se bez tolika lidí vedlo mnohem lépe.“

13. **Sloupkař Detroit News, Nolan Finley:** „Vzhledem k tomu, že národní pozornost je věnována kontrole porodnosti, zde je můj nápad: Pokud chceme bojovat proti chudobě, snížit násilnou kriminalitu a snížit naši trapně vysokou míru předčasného ukončování základní školní docházky, měli bychom v Michiganu vyměnit fluorid v pitné vodě za antikoncepci.

V Michiganu máme problém s dětmi. Příliš mnoho dětí se dnes rodí nezralým rodičům, kteří ještě nemají schopnosti je řádně vychovat, příliš mnoho dětí dnes rodí chudé ženy, které si je prostě nemohou dovolit, a až příliš mnoho dětí je zplozeno povaleči, kteří všude rozšiřují své semeno a pak klidně utečou před následky.“

14. **John Guillebaud, profesor plánovaného rodičovství na University College London:** „Mít o jedno dítě v rodině méně má řádově větší vliv na naši planetu než všechny ostatní věci, které bychom mohli udělat, jako je třeba důslednější zhasínání světel. Jedno dítě v rodině navíc se emisemi rovná spoustě letů letadlem po celé planetě.“

15. **Demokratický stratég Steven Rattner:** „Potřebujeme komise smrti. No, možná že ne právě ty, ale pokud nezačneme přidělovat prostředky na zdravotní péči obezřetněji – přidělování je ten správný název –, tak explodující náklady na zdravotní péči potopí celý federální rozpočet.“

16. **Matthew Yglesias,** obchodní a ekonomický korespondent pro Slate, v článku nazvaném „Případ pro panely smrti v jediném grafu“:

„Ale tyto výdaje na zdravotní péči pro seniory nejsou jediným klíčovým problémem ve federálním rozpočtu, neboť naše nepřiměřené přidělování dolarů na zdravotní péči starým lidem je zcela jistě



odpovědné za zjevnou nákladovou neefektivitu celého amerického systému zdravotní péče. Když je pacientovi již více než 80 let, je prostý fakt, že mu již žádná léčba nepřinese zázrak, a to ani pokud jde o očekávanou délku života nebo o jeho kvalitu.“

**17. Zakladatelka plánovaného rodičovství Margaret Sangerová:** „Všechny naše problémy jsou výsledkem přemnožení dělnické třídy“ a „Ta nejmilosrdnější věc, kterou každá velká rodina může udělat jednomu ze svých malých členů, je zabít ho.“

**18. Soudkyně Nejvyššího soudu USA, Ruth Baderová Ginsburgová:** „Upřímně řečeno, myslela jsem si, že v době, kdy bylo o Roeovi rozhodováno, zde panovaly obavy z populačního růstu a zejména z růstu té populace, které nechceme mít příliš mnoho.“

**19. Sloupkařka z magazínu Salon, Mary Elizabeth Williamsová,** v článku nazvaném „Co když potrat ukončí život?“,: „Veškerý život není stejný. Pro liberály, jako jsem já, je těžké o tom mluvit, abychom nakonec nevypadali jako útočníci proti životu volající »zabijte svou babičku a vaše drahé dítě«. Přesto tvrdím, že plod může být lidským životem, aniž by měl stejná práva jako žena, v jejímž těle sídlí.“

**20. Alberto Giubilini z Monash University v Melbourne, Austrálie, a Francesca Minervaová z University of Melbourne** v článku publikovaném v Journal of Medical Ethics:

„[Když] nastanou po narození takové okolnosti, jež by ospravedlnily potrat, mělo by být přípustné to, čemu říkáme poporodní potrat. ... Navrhujeme nazývat tuto praxi spíše jako »potrat po porodu« než jako »zabití kojence«, abychom zdůraznili, že zde je morální status zabitého jedince srovnatelný se statutem plodu... spíše než s dítětem.“

„Proto tvrdíme, že zabití novorozence by mohlo být eticky přípustné a to za všech okolností, za kterých by došlo stejně k potratu. Mezi takové okolnosti patří ovšem i takové případy, kdy novorozenec má potenciál mít (alespoň trochu) přijatelný život, ale bylo by jím ohroženo blaho rodiny.“

**21. Nina Fedoroffová, klíčová poradkyně Hillary Clintonové:** „Musíme pokračovat ve snižování tempa růstu celosvětové populace; planeta již nemůže uživit o mnoho více lidí.“

**22. Primární vědecký poradce Baracka Obamy, John P. Holdren:** „Může být snazší zavést program sterilizace žen po jejich druhém nebo třetím dítěti (navzdory jeho relativně větší obtížnosti proděláním operace vasktomie), než se pokoušet o sterilizaci mužů.“

Vývoj dlouhodobé sterilizační kapsle, která by mohla být implantována pod kůži a odstraněna, když je žádoucí těhotenství, otevírá další možnosti pro nucenou kontrolu plodnosti. Pouzdro by mohlo být implantováno v pubertě a mohlo by být vyjmutu pouze s oficiálním povolením k tomu, aby se realizoval omezený počet porodů.“

**23. David Brower, první výkonný ředitel klubu Sierra:** „Porození dítěte by mělo být považováno za trestný čin proti společnosti, pokud by jeho rodiče neměli vládní licenci ... Všichni potenciální rodiče [by měli] být povinni používat antikoncepci, přičemž pouze vláda by vydávala látky na její potlačení těm občanům, kteří budou vybráni k plození dětí.“

**24. Thomas Ferguson, bývalý úředník amerického ministerstva zahraničí, Office of Population Affairs:** „Za veškerou naši práci stojí jediné téma – za každou cenu musíme snížit počet obyvatel. Buď to vlády udělají po našem, pomocí pěkných, čistých metod, nebo budou mít na ulicích takový nepořádek, jaký máme v Salvadoru, v Íránu nebo v Bejrútu. Populace je politický problém. Jakmile se populace vymkne kontrole, vyžaduje to autoritativní vládu, dokonce i fašismus, aby populaci zredukoval...“

**25. Michail Gorbačov:** „Musíme jasněji mluvit o sexualitě, antikoncepci, o potratech, o hodnotách, které kontrolují populaci, protože ekologická krize je zkrátka populační krizí. Snižte populaci o 90 % a náhle již nezbyvá tolik lidí, kteří by způsobili velké ekologické škody.“

**26. Jacques Costeau:** „Abychom stabilizovali světovou populaci, musíme odstranit 350 000 lidí denně. Je hrozné to takto říct, ale stejně špatné je to neříct vůbec.“

27. **Finský ekolog Pentti Linkola:** „Kdyby existovalo tlačítko, které bych jednoduše mohl stisknout, bez váhání bych se obětoval, kdyby to znamenalo, že tím jedním stisknutím zemřou miliony lidí.“

28. **Princ Phillip, manžel královny Alžběty II. a spoluzakladatel Světového fondu na ochranu přírody:** „V případě, že budu reinkarnován, rád bych se vrátil jako smrtící virus, abych také přispěl svým dílem k vyřešení současného přelidnění naší planety.“

29. **Princ Charles,** syn výše zmíněného prince Philipa a královny Alžběty II., otevřeně vyjádřil podporu nedávné populační studii biologů Paula a Anne Ehrlichových, vyzývající k drastickému celosvětovému úsilí o snížení porodnosti na celém světě.

Na oficiálních stránkách prince z Walesu princ Charles pochválil nejnovější populační studii Paula a Anne Ehrlichových zveřejněnou v časopisu Proceedings of the Royal Society dne 8. ledna 2013, která mimo jiné vyzývá k celosvětově poskytovaným „podporovaným potrátům“ za účelem odvrácení katastrofy přelidnění.

Princ zde napsal: „Ve skutečnosti máme všechny nástroje, aktiva a znalosti, abychom se vyhnuli zhroucení, před kterým tato zpráva varuje, ale úspěšně je můžeme využít pouze tehdy, když nyní budeme jednat naprosto rozhodně.“ (*Odkaz již není 22. 8. 2023 dostupný – pozn. FIGU SG ČR.*)

30. **Princ William,** stejně jako jeho otec a děd před ním, projevil svou podporu ideologie spjaté s agendou vylidňování. William nedávno prohlásil, že současný populační růst v Africe vytváří obrovský tlak na tamní přírodní svět a žene tím mnoho druhů zvířat k rychlému vyhynutí.

„Očekává se, že rychle rostoucí lidská populace Afriky se do roku 2050 více než zdvojnásobí – to je ohromující nárůst o tři a půl milionu lidí měsíčně,“ vysvětlil princ William během nedávné akce pořádané Tusk Trust, charitativní organizací, která se zavázala chránit africkou divokou zvěř.

„Není žádných pochyb o tom, že tento obrovský populační nárůst vystavuje divokou zvěř a její přirozená stanoviště obrovskému tlaku.“

„Urbanizace, rozvoj infrastruktury, kultivace – samy o sobě samé dobré věci, ale pokud hned nezačneme dobře plánovat a přijímat hned rozhodná opatření, tak budou mít hrozný dopad.“

Není žádným velkým překvapením, když vidíme dalšího „elitního“ depopulátora, který prosazuje smrt miliard lidí v zájmu zachování divočiny, ale přitom dělá masivní investice právě do společností, které nejvíce doslova drancují zdroje Země.

31. **Henry Kissinger, vrcholný architekt Nového světového řádu,** je mnohými lidmi oprávněně považován za jednoho z největších stále žijících válečných zločinců. Tvrdě pracoval na realizaci svých plánů na vylidňování Země.

H. Kissinger řekl:

„Vylidňování by mělo být tou nejvyšší prioritou naší (americké) zahraniční politiky vůči třetímu světu, protože americká ekonomika bude vyžadovat velké a neustále rostoucí množství nerostných surovin ze zahraničí, a to zejména z těch méně rozvinutých zemí.“

32. **Bill Gates** je možná ten v současnosti největší žijící depopulátor. Podle něj byl jeho otec v čele organizace plánovaného rodičovství a ovlivňoval jeho názory na kontrolu populace již od jeho útlého věku.

V přednášce na TEDx vysvětluje, že jedním ze zásadních způsobů, jak snížit úroveň CO<sub>2</sub> (která mimochodem nepřestává být VŮBEC žádný problém, protože jde o celkovou úroveň CO<sub>2</sub>), je snížení lidské populace:

„Svět má dnes 6,8 miliardy lidí. Toto číslo se navýší asi na devět miliard. (*Pozn. Billyho: V roce 2023 žije na Zemi již bezmála 9,3 miliardy lidí.*) Pokud dnes odvedeme opravdu skvělou práci na nových vakcínách, zdravotní péči a službách reprodukčního zdraví, mohli bychom snížit světovou populaci možná o 10 nebo 15 procent.“

Zdroj překladu (mírně upraveno FIGU Studiengruppe ČR): <https://cz24.news/depopulacni-agenda-psychopatickyh-elit/>

Zdroj originálu: [List of 30 'Elites' That Support and Promote Worldwide Depopulation - Global Research](https://www.humansbefree.com/2018/10/list-of-32-elites-that-support-and-promote-depopulation.html)  
[Global Research - Centre for Research on Globalization](https://www.humansbefree.com/2018/10/list-of-32-elites-that-support-and-promote-depopulation.html)

nebo [https://humansbefree.com/2018/10/list-of-32-elites-that-support-and-promote-depopulation.html](https://www.humansbefree.com/2018/10/list-of-32-elites-that-support-and-promote-depopulation.html)

Zdroj německého překladu: <https://uncutnews.ch/liste-von-30-eliten-die-die-weltweite-entvoelkerung-unterstuetzen-und-foerdern/>

**Poznámka: FIGU podporuje globální zastavení porodnosti s pomocí opatření regulujících porodnost. FIGU však není pro aktivní eutanázii, ani pro nucená opatření všeho druhu, k nimž patří například vraždění atd. chtěných, nechtěných či postižených dětí po porodu. K rozhodnutí, že je naléhavě nutné zavést celosvětově regulace porodnosti, by měla světová populace dospět na základě osvěty, a měla by tedy dospět k poznání, že přelidnění tvoří skutečně hlavní a základní příčinu ničení životního prostředí všeho druhu, jakož i planety, všech ekosystémů, a tím i přírody a její zvířecí a rostlinné říše. A světová populace by měla také vědět, že přelidnění tvoří v mnoha ohledech příčinu vyvolávání válek, hladomorů, klimatické změny a z ní plynoucích přírodních katastrof atd. Toto by měl rozpoznat každý jednotlivý člověk na Zemi, stejně jako to, že je nezbytná pouze redukce světové populace po celém světě s pomocí rapidních, humánních, ale důsledných a úředně kontrolovaných regulací porodnosti, neboť jen tímto způsobem lze ještě zabránit těm nejhorším destrukcím, neboť všechny ty snahy spojené s velmi pochybnou ochranou životního prostředí nejsou pouze nedostatečné, nýbrž nesmyslné.**

Achim Wolf, Německo

**Billy** Ty jsi ...

**Quetzal** ... ano, a považuji za úděsné, co těchto 32 osob řeklo o redukci přelidnění. Bylo by přece skutečně nejnaléhavěji nutné, aby pozemšťané konečně pochopili, že svůj svět a vše obecně a v každém ohledu již natolik zničili, že cokoliv, co se pokoušejí proti tomu podnikat, aby čelili již dlouhou dobu probíhající pohromě ničení a likvidování planety a všech ekosystémů atd., postrádá smysl. Ale co tady v tomto článku zčásti vyslovily ty význačné osoby, to není to, co by bylo skutečně správné. To by prakticky nebylo nic jiného než masová vražda a přímo to, o čem ses zmiňoval, tedy nacistické jednání, které praktikovali slepí vazalové Adolfa Hitlera, již z důvodu rasové zášti atd. a ve smyslu vraždění a vyhlazování pronásledovali jinověrce, zrádce, jinak smýšlející osoby a kriminálníky atd. a také v rámci antisemitismu židovské věřící, přičemž všechny tyto lidi zabíjeli až na pokraj úplného vyhlazení. Takovéto konání fanaticů musí být samozřejmě zamezeno a nesmí se nikdy odehrát, i když je rychlá a skutečně radikální redukce pozemského lidstva stále rapidněji nutná a nezbytná a i když je naprostý zánik pozemského lidstva a všeho vůbec možné zmírnit nebo zastavit pouze tímto způsobem. To ale znamená, že musí být nutně vyhlášeno celosvětové, radikální a úředně kontrolované zastavení porodnosti, neboť pouze tímto způsobem lze ještě zamezit tomu úplně nejhoršímu. Již před dlouhými dekádami se začala Země stavět na odpor, avšak hloupí, a tedy trestuhodně nemyslicí vědci z příslušných oborů tuto skutečnost doposud fakticky nejsou schopni konstatovat, nebo jen polovičatě, stejně jako muka, jimiž trpí planeta, všechny ekosystémy, a tedy celá přírodní říše. Celá skvadra zbedněných vědců, jejichž odbornými oblastmi jsou údajně právě ekosystémy, a tím i příroda a její zvířectvo a rostlinstvo, si doposud nevšimla a zjevně si i nadále nevšimá toho – nebo o tom vůči veřejnosti vytrvale mlčí –, jak vskutku zle zničený je stav obsáhlých, veškerých a všeobecně životně důležitých systémů všeho druhu a jak se Země vzpírá a brání všem machinacím pozemšťanů a jejich celkově ničivým dopadům.

**Billy** To nejsme jediní, kteří to všechno vědí a kteří vědí i to, co je nutno učinit. Co ale vypustilo z úst těchto 32 prominentů, to je skutečně naprostý vrchol nehoráznosti, neboť jejich myšlení se tak shoduje se smýšlením starých i nových nacistů, že mezi nimi prakticky není žádný rozdíl. Pravda je, že nemám právo žádnému člověku zakazovat jeho špatnou morálku a etiku, jeho způsoby chování v tomto ohledu ani jeho náboženskou či světskou víru, a tedy ani vládnoucím činitelům, kteří jsou přece také lidé. Přísluší mi však i přesto právo, abych každému člověku zcela neutrálním způsobem pověděl, co je správné a co chybné, aniž bych jej jakýmkoliv slovy napadal a činil mu výčitky atd. Z toho důvodu také akceptuji, pokud člověk zastává nějakou náboženskou nebo světskou víru, neboť to je a zůstává jeho osobní záležitostí, a do té se nesmím vměšovat. Teprve tehdy, když mě v této věci dotyčný člověk sám osloví a chce vědět, co si o náboženské a světské víře myslím, jsem ochoten mluvit o tom, co právě má být řečeno. To ovšem můžu ze své strany učinit pouze neutrálním a neútočným způsobem, a zejména nikoliv v souvislosti s osobní vírou dotyčného člověka. A tak se mohu s každým člověkem bavit i o zcela nevýznamných věcech a neutrálně, a to nehledě na to, jaký názor, jakou víru, jaké stanovisko, způsob názírání a postoj zastává.

**Quetzal** Já vím, že si zachováš tento přístup, neboť tvůj charakter nepřipouští nic jiného. Avšak to, o čem jsme předtím hovořili, se bude v budoucnu odehrávat týměž způsobem stále více, a pozemskému lidstvu bude také zamlčováno, že koronavirová nákaza stále ještě není úplně překonána a že také dříve nakažení lidé trpí po celém světě velmi mnoha dlouhodobými újmami plynoucími z této nákazy s tím, že tyto újmy budou trvat celoživotně a že dotyční částečně trpí silnými bolestmi. Současně je tomu tak, že z této nákazy – kromě různých nemocí zavlékaných z cizích států – vznikají nové neznámé i známé choroby, které se projevují již několik dekád. O tom však příslušní vědci mlčí, jakož zejména i o tom, že se již začínají vyvíjet nové druhy rakoviny, a to i v souvislosti s plyny, které nyní v důsledku klimatické změny unikají z půd a začínají nasycovat atmosféru, a sice jako přímý důsledek vodních mas, jež v podobě silných dešťů dopadají z oblak na zemi a způsobují změknutí půd, kvůli němuž se mohou uvolňovat plyny, jež jsou v těchto půdách vázané. To jsi ale zjistil spolu se Sfath již ve 40. letech 20. století, jak je mi známo, neboť to uvedl Ptaah ve známost, jelikož tyto informace od Sfath postupně předává dále obyvatelstvu na planetě Erra.

**Billy** To všechno vím, stejně jako to, že tento plyn, který uniká ze země, je velmi karcinogenní a že budou kvůli němu žít nesčetní lidé nejen onemocňovat a trpět, ale i umírat. Pokud si však myslíš, že to pozemšťané vezmou vědomě v potaz a něco proti tomu podniknou, tak budeš doufat marně, neboť ti jsou tak tvrdošíjní, lhotejní a hloupí, že nebudou ani přemýšlet o tom, co jsi pověděl. A idiotské konání v tomto ohledu »pěstuje« většina pozemského lidstva již velmi, velmi dlouho, a to již od doby, kdy existují náboženstva a pomatená a zmatená víra v ně, což je tak již tisíce let. Ale pozemšťané se nenechávají poučit o skutečnosti a její pravdě, a tudíž krácejí stále více a rychleji vstříc svému zániku, stále více a více dohánějí Zemi k totální destrukci, přičemž také hrubě przní všechny ekosystémy, a tím i celou přírodu a její zvířecí a rostlinnou říši. Na tom se zvláště podílejí ještě i v mozku choří demonstranti za ochranu životního prostředí, kteří tropí více škody než užítku; zejména se jedná o organizace, které tropí na ulicích velký kravál a páchají destrukce, jako to činí i ti, kteří se všude přilepují a zašpiňují cenné věci barvami atd., v čemž vyniká kupříkladu ta kriminální a radikální aktivistická organizace »Poslední generace«, kterou řídí »... ..«, což financují svými penězi bohaté osoby, které mají navíc špatné svědomí a mimoto i smysl pro obchod, neboť těmi destrukcemi a napáchanými škodami, jakož i prostředky k odstranění dotyčných škod, vydělávají ti »dárci« ... hodně peněz. A tak jsou tito demonstranti z »Poslední generace« vítaným objektem pro tyto boháče, jimž sedají na lep všichni idioti všech věkových kategorií, kteří se štítí práce a kteří jsou tak hloupí a připitomělí, že nedokážou svým zdánlivým myšlením myslet ani na špičku vlastního nosu. A tak vinou těch boháčů, zapojených obchodníků a dárců »Poslední generace« vzniká ze znečišťování životního prostředí, které beztak již probíhá, doslova klimatická hysterie. Díky ní a díky těm intrikám idiotsky hloupých žvlů, které tropí škody a štítí se práce,

si ti boháči nahrabávají hodně peněz. Ti, kteří se všude přilepují, si toto konání účtují ... .. a jsou za něj – jak bylo prozrazeno – vyplácní. A vyplácní jsou mimo jiné jednou americkou miliardářkou, která tyto hrubě hlupácké a idiotické aktivisty, kteří se přilepují, hlasitě chválí, avšak ti neregistrují, že jsou podvádění vychytralými kšeftaři. Tyto živly, které se přilepují a které náleží všem věkovým kategoriím, jsou tak idiotsky hloupé, že nejsou schopny rozeznat, vidět ani jakkoliv pochopit rozsah, v němž jsou využívány bezskrupulními boháči, neboť kromě logických schopností postrádají i rozum, jakož i zdravý úsudek k tomu, aby vůbec byly schopny myslet. Nutné je ještě zmínit, že člen »Poslední generace« pracující na plný úvazek dostává podle jistého zdroje »mzdu« asi 1300 franků/eur měsíčně.

Inu, o moc lépe nesmýšlejí ani demonstranti hnutí »Fridays for Future«, a řada z nich je tvořena živly, které myslí pouze zdánlivě a které páchají destrukce na účet společnosti.

Rád bych k tomu ještě řekl, že většina pozemšťanů – jak to přece dokazuje nesmírný nárůst předelidnosti, která brzy vystoupá na 10 miliard – není od nepaměti schopna používat logiku, rozum ani zdravý úsudek. Vpravdě je pouze jejich menšina tvořena skutečně rozumnými a fakticky správně myslícími lidmi, ale tito lidé nejsou vyslyšeni, když hovoří o skutečnosti a její pravdivé povaze. A tento dopis zde dokazuje, že tato minorita skutečně myslících lidí fakticky existuje. Pisatel tohoto dopisu je jeden člověk z Ukrajiny:

### **Odpověď od Oleha ... (Ukrajina)**

*Velmi mne těší, že Billy dal Ptaah přečíst můj článek. To jsem neočekával. Ten článek jsem napsal proto, aby se více lidí začalo zajímat o kontakty s Plejaren. Aby lidé mohli vidět, že vše odpovídá pravdě. Jak by se věc dala vysvětlit jinak, když jsou data, jež byla zveřejňována po desítky let, na základě detailní analýzy zcela smysluplná, a když vše souhlasí? Chtěl jsem, aby to lidé viděli, a tak jsem napsal článek v co možná nejjednodušším jazyce, aby byl pro všechny srozumitelný. Nechápu, proč stále ještě existuje tolik kritiků, kteří vše kritizují. Mám na ně pouze jedinou otázku: Četli jste vůbec něco? Přemýšleli jste o tom pečlivě? Myslím, že jejich odpověď bude znít ne. Rád bych Billymu poděkoval za všechno, co dělá. Někdy na mě dělá dojem to, co píše a říká, a nechápu, proč to jiní lidé neregistrují. Proč o tom důkladně nepřemýšlejí? Když začala válka, tak se pro mě kontaktní zprávy staly místem, kde jsem mohl nalézat svůj zdravý lidský rozum a porozumět tomu, co se děje. Tady na Ukrajině myslí lidé úplně jinak. Zdá se, jako by lidé ztratili rozum. To, co říkají, nedává vůbec smysl. Ve svém životě jsem ještě nikdy neslyšel větší nesmysly, než jaké se ozývají během této války. Vypadá to tak, jako by tato válka skončila tím nejhlupejším způsobem, až bude vše zničeno a srovnáno se zemí. Potom nastane konec války. A potom budou lidé o něco chytřejší. Tak se na této planetě učíme – katastrofami. Rád bych poděkoval Ptaah za to, že četl můj článek. Hodně to pro mě znamená.*

**Quetzal** To je skutečně zajímavé, a proto si chci tento dopis ofotit a přednést jej Grémiu, což určitě všechny potěší a což potvrzuje, co jste vy, ty a Ptaah, jakož i Florena a Bermunda, a také Jjfa a Juraata včetně mě zjistili.

**Billy** Ano, ne všichni lidé na Ukrajině jsou nadšení z války, neboť skutečně existují osoby, které opravdu samy a správně myslí a které se jednoduše nenechávají ovlivnit falešnou a prolhanou propagandou mocipánů a médií a neberou jejich lži a podvody za bernou minci, přičemž ani nejsou zkorumpované jako oni, ale jsou to poctiví, dobří a skutečně samostatně myslící lidé, kteří nejsou jednoduše věřícími a kteří se nenechávají prostě ovlivnit lžemi a podvody. Tady mám ale hned i něco jiného, co si můžeš také ofotit a předat dále Ptaah, jedná se o tyto dvě barevné stránky. Jedná se o to, že toto jsou obálkové listy a první vnitřní strana, které budou na předním místě jedné brožury, kterou jsem dal dohromady s Ptaah, kterou má ale ještě Bernadette poněkud naplnit obrázky, resp. zhotovenými kresbami některých kontaktních osob. Tuto brožuru pak necháme barevně vytisknout ve větším počtu firmou Pohland, načež může být zdarma poskytována zainteresovaným lidem a Eva ji bude moci také přikládat k rozesílkám knih.

**Quetzal** To bude jistě dobré, a já si rovněž myslím, že tento plánovaný záměr bude dobrý.

**Billy** To bude, ale tady jsem obdržel ještě následující věc, která potvrzuje moji zmínku o tom, co jsem nedávno uváděl v souvislosti s tím, co jsem se Sfath viděl a dověděl se na našich cestách v budoucnosti:

*Článek z českého prostředí se stejným tématem, o jakém pojednává článek zveřejněný v kontaktní zprávě; pozn. překl.*

## **Kousnutí klíštěte může spustit alergii na maso, tvrdí vědci. Roli má i krevní skupina**

Kousnutí klíštěte amerického může způsobit nečekané problémy. Imunitní reakce, kterou se tělo infekci od roztoče brání, má v některých případech za následek prudkou alergii na červené maso. O fenoménu informovali američtí vědci, jejich teorii potvrdili i vědci z Přírodovědecké fakulty Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích.

O výzkumu informoval server ČT24. Tým vědce Scotta Comminse se zaměřil na nebezpečí klíšťat amerických, která se rozšířila už i do Austrálie a Evropy a můžeme je poznat podle bílé skvrnky na zádech ve tvaru hvězdy. Nemoc však přenáší i klíště obecné, které žije také na území Česka.

Za vznik netypické alergie může přehnaná imunitní reakce lidského těla na sacharid alfa-gal. Při následné konzumaci červeného masa hrozí problémy s dýcháním, anafylaktický šok i smrt. Drůbež ani ryby problémy nezpůsobují.

Původně se vědci domnívali, že roztoč musí být nejprve přisátý na jiného savce a infekci tak jenom přenáší. Podle ČT24 ovšem tuto teorii studie z letošního února vyvrací.

V roce 2017 informovali vědci z Přírodovědecké fakulty Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích, že se alfa-gal alergie často vyskytuje u zaměstnanců, kteří pracují v lese, či u lovců. „Tito lidé se velmi často pohybují v lesních porostech a jejich okolí, kde na ně číhají klíšťata. S rozvojem alfa-gal alergie v jejich případě těsně souvisí počet přisátí klíštěte a hladina protilátek IgE zacílených vůči sacharidu alfa-gal,“ uvedli čeští vědci na stránkách univerzity.

Významnou roli při imunitní reakci hraje podíl sacharidu alfa-gal v krvi. Lidé s krevní skupinou B tak mají v tomto ohledu výhodu. „Souvisí to zřejmě s tím, že sacharid alfa-gal je velmi podobný antigenu krevní skupiny B a imunitní systém v takovém případě alfa-gal snadněji toleruje,“ vysvětlují vědci.

Celosvětové odhady, kolik lidí alergií trpí, zatím chybí. Podle vědců je pravděpodobnost, že dojde k nákaze člověka, velice nízká – ale nikdo zatím neví, jak vysoká je. Několik let staré odhady říkají, že jen v USA může touto alergií trpět přibližně pět tisíc lidí (*pro srovnání: novinový článek v originální kontaktní zprávě hovoří dokonce o potenciálně cca 450 000 lidech trpících touto alergií v USA; pozn. překl.*).

Zdroj: <https://zpravy.aktualne.cz/ekonomika/kliste-z-vas-muze-udelat-vegetariana-jeho-kousnuti-zpusobuje/r~392b7e343e6011e998d70cc47ab5f122/>

Jak hodnotíš a posuzuješ tento novinový výňatek a vlastně i to, že sestavujeme a rozšiřujeme po internetu tato Mimořádná znamení doby (v němčině FIGU Sonder-Zeitzeichen)?

**Quetzal** Dnes máš tedy pořádné množství věcí na probrání. Ale ohledně tvé otázky a té předešlé věci chci povědět, že lidská veřejnost není na Zemi dostatečně informována, a navíc je voděna za nos a zdržována daleko od pravdy pomocí falešností, lží a podvodných hlášení, jak jsi již častokrát říkával. Na stranu druhou shledalo naše Grémium – když jsme mu přednesli pro informaci tento fakt –, že vaše velmi informativní konání ohledně »Mimořádných znamení doby« je velmi chvályhodné. Zvláště

sestavování tohoto periodika a jeho zveřejňování na internetu, jak o tom hovoříš, pokládalo celé Grémium za velmi dobré a vnímalo jej jako velmi cennou akci, přičemž naše Grémium je, jak je ti známo, tvořeno 1,5 miliónu účastníků, kteří úhrnně zastávají názor, že máte v tomto ohledu pracovat i nadále. Bylo vysvětleno – na základě našich zjištění, která jsme mohli doložit díky svým pozorováním –, že Mimořádná znamená doby čtou ve velmi mnoha státech Země mnozí pozemšťané mnohem více, než obecně čtou veřejná média. Totéž platí i pro naše rozhovory, které vždy vyvoláváš a sepisuješ a které jsou pak zpracovány do podoby »Kontaktních zpráv« a jsou rovněž celosvětově rozšiřovány.

**Billy** Dobrá, to je to, co jsem chtěl vědět. Jak to ale nyní vypadá s tím seznamem stromů, které můžeme vysázet v souvislosti se změnou klimatu, která se bude v nadcházející době odehrávat?

**Quetzal** Tento seznam jsem vyhotovil, a tudíž ti jej nyní mohu uvést, přičemž pro nadcházející doby je nutno upřednostňovat smíšený les. Proto jsem v tomto ohledu sestavil následující seznam hlubokokořených stromů, jež mají být vysazovány a jež budou i ve vztahu ke změně klimatu dobře odolávat teple:

Kaštanovník setý (*Castanea sativa*), 15–33 metrů, (Marigoule), **hluboké kořeny**  
 Borovice černá (*Pinus nigra*), 50 metrů, borovice lesní (*Pinus silvestris*) 50 metrů, **hluboké kořeny**  
 Dub letní (*Quercus robur*), 15–30 metrů, **hluboké kořeny**  
 Dub zimní (*Quercus petraea*), 25–30 metrů, **hluboké kořeny**  
 Dub pýřitý/šípák (*Quercus pubescens*), 20 metrů, **hluboké kořeny**  
 Buk lesní (*Fagus sylvatica*), 30 metrů, **hluboké kořeny**  
 Jasan ztepilý (*Fraxinus excelsior*), 25–30 metrů, **hluboké kořeny**  
 Hloh obecný (*Crataegus laevigata*), 12 metrů, **hluboké kořeny**  
 Jerlín japonský (*Sophora japonica*), 40 metrů, **hluboké kořeny**  
 Břestovec jižní (*Celtis australis*), 20–25 metrů, **hluboké kořeny**  
 Dřezovec trojtrnný (*Gleditsia triacanthos* »Sunburst«), 20–30 metrů, **hluboké kořeny**  
 Lípa velkolistá (*Tilia platyphyllos*), 30 metrů, **hluboké kořeny**  
 Lípa malolistá (*Tilia cordata*), 10–30 metrů, **hluboké kořeny**  
 Ořešák černý (*Juglans nigra*), 20–25 metrů, **hluboké kořeny**  
 Pavlovnice plstnatá (*Paulownia tomentosa*), 8–25 metrů, **hluboké kořeny**  
 Svítelec latnatý (*Kolereuteria paniculata*), 5–8–10 metrů, **hluboké kořeny**  
 Katalpa trubačovitá (*Catalpa bignonioides*), 10–15 metrů, **hluboké kořeny**  
 Ambroň (*Liquidambar*), 10–25 metrů, **hluboké kořeny**  
 Ořešák královský (*Juglans regia*), 10–20 metrů, **hluboké kořeny**  
 Borovice lesní/sosna (*Pinus sylvestris*), 35–40 metrů, **hluboké kořeny**  
 Jilm vaz (*Ulmus laevis*), 40 metrů, **hluboké kořeny**  
 Morušovník černý (*Morus nigra*), 8–25 metrů, **hluboké kořeny**  
 Jedle bělokorá (*Abies alba*), 30–50 metrů, **hluboké kořeny**  
 Čtverák/Ampák hupejský (*Tetradium/Euodia hupehensis*), 10–15 metrů, **hluboké kořeny**  
 Tis červený (*Taxus baccata*), 25 metrů, **hluboké kořeny**  
 Tis japonský (*Taxus cuspidata*), 20 metrů, **hluboké kořeny**  
 Morušovníkovité / morušovník bílý (*Moraceae/Morus alba*), 16 metrů, **hluboké kořeny**  
 Jasan zimnář (*Fraxinus ornus*), 15–25 metrů, **hluboké kořeny**  
 Modřín opadavý (*Larix decidua*), 35 metrů, **hluboké kořeny**  
 Javor babyka / javor polní, odrůda »Elsrijk«, 6–12 metrů, **hluboké kořeny**  
 Cedr libanonský (*Cedrus libani*), 20 metrů, **hluboké kořeny**  
 Javor Bürgerův (*Acer buergerianum*), 10 metrů, **hluboké kořeny**  
 Javor stříbrný (*Acer saccharinum*), 20–30 metrů, **hluboké kořeny**  
 Jelša srdcovitá (*Alnus cordata*), 8–18 metrů, **hluboké kořeny**

Bříza bělokora (Betula pendula), 18–30 metrů, **hluboké kořeny**  
 Zmarlika kanadská (Cercis canadensis L.), 12 metrů, **hluboké kořeny**  
 Zmarlika (Cercis chjuniata), Čína, 6–27 metrů, **hluboké kořeny**  
 Zmarlika (Cercis gabra), Čína, 6–16 metrů, **hluboké kořeny**  
 Zmarlika (Cercis rascemosa), 8–15 metrů, **hluboké kořeny**  
 Zmarlika (Cercis gigantea), Čína, ????? ??????  
 Jedle (Abies altitudo), 40–70 metrů, **hluboké kořeny**  
 Jedle kavkazská (Abies normanniana), 40–60 metrů, **hluboké kořeny**  
 Douglaska tisolistá (Pseudotsuga menziesii), 100–130 metrů, **hluboké kořeny**  
 Jeřáb ptačí / jeřáb obecný (Sorbus aucuparia), 15 metrů, **hluboké kořeny**  
 Javor klen (Acer pseudoplatanus), 20–30 metrů, **hluboké kořeny**  
 Habr japonský (Carpinus japonica), 8–15 metrů, **hluboké kořeny**

**Billy** To je pozoruhodný soupis, k němuž chci připojit ještě tento seznam, který jsem si vykopíroval z Wikipedie a který dokládá, jaké stromy nemají hluboké kořeny:

### ***Jaký strom nemá hluboké kořeny?***

*Z botanického pohledu jde například o tyto stromy: Kiwi, akébie, muchovník, kaštan koňský, olše, katalpa, (nepravý) cypřiš, dřín obecný, bambus, bez, zlatice, vilín viržinský, hortenzie, ptačí zob, zimolez, magnólie, pustoryl věncový, trnka, smrk a borovice, škumpa orobincová, vrba, tuje, kalina, vistárie atd.*

Tvůj seznam stromů ještě doplním, a sice tak, že k jednotlivým stromům dodám ještě latinské názvy, stejně jako přibližné nejvyšší výšky dospělých jedinců. To vše samozřejmě nevím »spatru«, ale určitě vše nezbytné najdu na Wikipedii. Ale co se týče těch stromů, jež pocházejí z cizích zemí, tak proti nim se budou zase bouřit a spouštět teror ti, kteří chtějí být chytřejší než příroda. Tím mám na mysli vášnivé hlupáky a fanatické nepřátele neofytů, kteří ve všech cizokrajných rostlinách všeho druhu vidí rychle invazní vetřelce, resp. bujivé porosty. A to činí kupříkladu ohledně rostlin, jež byly zavedeny do země již před stoletími a jež zde prospívají, aniž by bujely, což jsou například tyto rostliny: Bobkovišeň, lilie turecká, kociánek, arnika, upolín, prstnatec májový, lupina, bolševník velkolepý, škumpa ocetná, komule atd. Proti pohledu dotyčných lidí nelze nic namítat, pokud se skutečně jedná o invazní, resp. bujivé rostliny, které mohou vskutku ničit a vyhlazovat domácí rody a druhy. Avšak rostliny všech rodů a druhů, které nejsou invazní, resp. bujivé, nepáchají vůbec žádnou škodu a nemají být potírány. To proto, že se v průběhu času a všech přírodních změnových pohybů samy rozšiřují velmi daleko po Zemi, a sice pouhými, naprosto normálními přírodními pochody, aniž by se k tomu přičiňoval byt jen jediný člověk. Už jen samotný vítr má tento efekt již milióny let, a příklad si můžeme vzít z toho, že každým rokem nabírá tisíce tun pouštního písku ze Sahary a vane s ním tisíce kilometrů daleko přes moře až do Jižní Ameriky.

Inu, les tady na blízkém pozemku Hinterschmidrüti nebyl žádný, neboť všude kolem byly fakticky jen mýtiny, takže v širokém okolí nebyl již ani strom či keř, vyjma 3 starých a neplodných moštových hrušní a zpoila uschlé malé jabloně, kterou jsem z určitých důvodů nazval »Strom Semjase« a kterou jsem se pokoušel ještě zachránit tím, že jsem ji narouboval. Současně s tím byla obytná budova spolu se stáji pro dobytek, mlatem, garáží a včelínem naprosto zchátralá. Obytný dům, mlat, garáž i vozovna byly během let díky tvrdé práci opět uvedeny do dřívější podoby, v jaké měly celkově fungovat, a stejně jsme naložili i s přímým okolím budov, do nichž bylo možné vstupovat jen skrze 25 centimetrů hluboké bahno. Včelín se jednoho dne náhle rozpadl a musel být odstraněn, a totéž se stalo i s prakticky novou pumpou na močůvku, která se nalézala za stájí a byla zcela prorezlá, takže musela být odvezena do starého železa.

Domovní odtok, resp. výkaly atd. ze záchodu byly během 16 let odváděny do veřejné kanalizace – o 16 letech hovořil pan Furrer, hostinský a vodní kontrolor ve Schmidrüti, který měl v Hinterschmidrüti



kontrolovat vodoměr, který během této doby ani nešel číst, protože byl sklep do výše 1,20 cm naplněn vodou, kterou jsem během 3 dnů vypumpoval. Toaletní jáma neměla odtok a byla až do výše 10 cm pod stropem naplněna výkaly a močůvkou, takže jsem musel »s nosem nahoře« touto močůvkou plavat a stát v ní, abych tam vytvořil napojení a mohl ji vyvést ven, když jsem vestavoval nový záchod. Když musela má bývalá žena na záchod a ten se pak pod ní jednoduše rozpadl, tak nezbývalo nic jiného, než abychom svoji potřebu vyřizovali asi v 250 metrů vzdáleném lese. Samozřejmě jsem ihned zamezil tomu, aby domovní močůvka byla i nadále odváděna do veřejné kanalizace, neboť jáma na výkaly byla bez okolků vyprázdněna a najali jsme si jednu firmu, aby postavila novou velkou jámu, kterou jsem později nechal nahradit čističkou.

Kolem hlavní budovy byla, jak jsem již pověděl, pouze asi 25 centimetrů tlustá vrstva bláta, což mělo za následek, že Jacobus s traktorem sklouzl stranou přes přilehlý svah, takže jsem jej musel opět namáhavě vytáhnout nahoru. To jsem udělal tak, že jsem za držadlo pro koně na domovní zdi připevnil dlouhý železný řetěz a napojil jsem ho ve tvaru písmene V na velké kolo traktoru. Jacobus byl přirozeně na traktoru, který hrozil, že se kdykoliv zřítí dolů – což bylo skutečně životu nebezpečné –, přičemž musel spustit otáčky kola, čímž se ten železný řetěz navíjel a vytáhl traktor nahoru. Pouze o jeden měsíc později se stalo totéž ještě jednou, avšak tentokrát to byl Rolf Wächter, který s traktorem sklouzl přes svah, který se svažoval asi 2 metry od domu. Tentokrát se však (Jacobus byl již ve Wetzikonu a pracoval tam jako řidič, takže jsem v Hinterschmidrüti ve všech ohledech hospodařil sám) ten hák na koně vytrhl ze zdi, takže jsem ten těžký traktor musel vyzdvihnout dole z tábořiště a následně jsem ho vytáhl, traktor, který nezletilý Rolf nechal sklouznout přes svah a s nímž jsem již vybagroval biotop a vystavěl stanoviště biotopu. Spolu s pomocníky, kteří o dotýcných pracích neměli ani potuchy, avšak ochotně se řídili mými pokyny, bylo pak Hinterschmidrüti v běhu let opět postaveno »do latě«, učiněno obyvatelným a bylo vystavěno a rozšířeno Středisko. Ze všech pracujících jsem byl žel fakticky jediný, kdo ze všech těch nejruznějších prací něčemu rozuměl, a proto jsem také – aniž bych se chtěl nějak vychvalovat a stavět do popředí – jako všeučel musel prakticky vše řemeslně zvládnout sám. Do toho nespadá – jak jsem již uvedl – ta velká jáma na močůvku, kterou vytvořil jeden stavební podnik, ani čistička, a rovněž ani přibližně 60 % elektrifikačních prací v celém Středisku, neboť zbývajících 40 % jsem vyřídil vlastnoručně, což potom samozřejmě prověřil příslušný orgán EKZ (Elektrizitätswerke des Kantons Zürich) a shledal to v pořádku. Také pokrytí střechy domu – ta stará střecha byla dřevá a do domu zatékalo, přičemž dešťová voda pronikala až dolů do sklepa – bylo vyřízeno jednou odbornou firmou pomocí eternitových desek.

Nuže, je pravda, že při té práci mi stáli po boku dobří pomocníci se svojí výpomocí, jež byla pro mě velmi nápomocná. Tito pomocníci však nebyli odborníci na ty mnohé práce spojené s výstavbou a opětovným zprovozněním celého Střediska, ale byli to jednoduše lidé, kteří sami od sebe ochotně vykonávali svoji práci a měli naprosto jiné profese a znalosti než právě ty, které byly potřebné při pracích, na nichž se podíleli. A tak byli mezi ženami a muži našeho spolku FIGU například i zaměstnanci kanceláře, dvě učitelky, policista, pilot, řezník, prodavač, fotograf, elektronik z Univerzity Curych, řidič, tiskař, student, studentka atd., jakož i nevyučené pomocné síly.

Inu, kolem dokola Střediska až po les bylo vše mýtinou a bez stromů, vše v Hinterschmidrüti bylo zchátralé a zničené, a majitelé v Rothu (kanton Lucern) se o to nestarali, a ani úřad obce a kantonu proti tomu nic nepodnikly a pranic se nestaraly o dezolátní a životu nebezpečný stav domu. A nestaraly se ani o mýtinu, jakož ani o životu nebezpečný stav elektrických kabelů, a právě tak ani o odtok domovní močůvky a výkalů do veřejné kanalizace. Bylo jim rovněž lhostejné, že stav přírodní cesty byl tak dezolátní – stejně jako církevní cesta do Sitzbergu – a že vodou zaplavený sklep atd. již nedovoloval číst vodoměr. Naopak obecní úřad i kanton vyvíjely teror proti všemu, když jsme ta stavení v Hinterschmidrüti a zničený pozemek opět uváděli do pořádku, když jsme výsadbou opět zalesnili onu mýtinu a když jsme vystavěli řádnou jámu na močůvku a čističku. A teror byl vyvíjen i tehdy, když jsme opět uváděli do pořádku veřejnou obecní cestu, když jsem s Jacobusem upravoval turistickou cestu a tak

dále, dále a dále ... A nyní, když bylo vše uvedeno do pořádku, vyčištěno, kolem dokola ozeleněno a když je vše porostlé stromy a křovinami a osázené různorodými květinami, tak se zase začíná s tím, že se tropí teror – jako tomu bylo již dříve. Tentokrát a právě nyní, kdy chceme neplodný kus rokliny vyplnit zemí a zalesnit – jako jsme to již činili dříve –, sem přichází lesník a tropí teror, ačkoliv očividně nic z toho všeho nechápe, pokud odhlédnu od toho, že ví to, co se naučil v lesnické škole jako lesník. Když se ale člověk odváží toho, aby oznámil něco pravdivého – jako to činím nyní já –, tak to viníci vehementně popírají, a sice eventuálně i soudní cestou, neboť viníci si nepřejí – a umějí si to eventuálně i zařídit –, aby svým popíráním pravdy sami utrpěli jakoukoliv nevýhodu.

**Quetzal** Takovéto konání a chování úřadů bylo skutečně neodpovědné, stejně jako to, co tento lesník zjevně v současnosti ...

**Billy** ... to můžeš podtrhnout, neboť to není jen neodpovědné, ale jedná se o zjevný teror, který má očividně začít nanovo. My jsme byli a jsme od nepaměti právě »cizí lumpové«, jak se to zachovává a říká od nepaměti, a proto jako takoví nejsme ponecháváni na pokoji, a to ani tehdy, když vše děláme správně. Jednoduše se něco hledá, kritizuje a člověku je s pomocí zákonných paragrafů činěno ze života peklo, dokud nepojde nebo se nevzdá. Za tím se neskrývá pouze to, že »cizí lumpové« nejsou tolerováni, ale také nepřejícnost, resp. závist, jakož i nepřijímání toho, co se dělá, protože se dotyční vměšují do věcí, které jsou činěny a dělány správně. Časem se celá situace ovšem poněkud uklidnila, pokud odhlédnu od útrap, jež nám byly čas od času způsobovány. A zvláštním případem bylo to, že dříve jeden zlosyn jednoduše uřezal asi 80 nově zasazených jedliček, načež se sám zastřelil, když neočekávaně potkal mimozemšťana jménem Andron. K ještě »neškodným« újmám patřilo to, že lidé házeli na domovní střechu velké kameny, kvůli čemuž v ní vznikly díry, že byl odtržen přístroj na hlídání dobytka a vržen dolů do rokliny, a že byli zdemolováni a vytrženi všichni trpaslíci s osvětlením a že byla také auta na parkovištích poškrábána, zřejmě šroubovákem či něčím podobným, takže v nich byly způsobeny hluboké rýhy. Toto bylo tedy »neškodné«, když člověk pomyslí na to, jak často padaly i výstřely – pro což existují i svědci, kteří byli dokonce sami ohroženi –, jež sloužily tomu, abych byl srovnán ze světa; to mělo ovšem jiné důvody než ty, že jsme zde byli jako »cizí lumpové« a že nás jistí závistivci za takové zřejmě stále ještě považují, neboť poslední událost tohoto druhu proběhla přece před nepříliš dlouhou dobou, když se ozval výstřel z turistické cesty, když jsem seděl venku před domem s návštěvníky, kteří mohli být zasaženi. Když jsem i přesto ihned vyběhl nahoru, viděl jsem už jen střelce, jak s puškou v ruce mizí v zatáčce turistické cesty, přičemž i nahoře na Kazatelně byl jeden muž, který k tomu střelci patrně patřil. Tomuto by šlo zřejmě zabránit, kdyby nahoře na Kazatelně byly zavřené dveře, které byly extra instalovány proto, aby se nikdo neoprávněný nemohl dostat na pozemek Kazatelny.

**Quetzal** To všechno jsou události, jež jsou mi známy pouze částečně, jež ale plně ospravedlňují to monitorovací zařízení, s nímž lze dnes vše monitorovat.

**Billy** Ano, tím vzrostla bezpečnost. Ale dost už tohoto, neboť bych rád ještě hovořil o něčem jiném, totiž o tom, že klima, a tím i lesy, jakož i celou přírodu vůbec, neničí pouze CO<sub>2</sub> vypouštěný s výfukovými plyny vozidel atd. (což přináší i mnoho nemocí, jako z největší části rakoviny, a sice pro lidi, vyšší i nižší zvířata a všechny životní formy vůbec), nýbrž i samotné přelidnění, kvůli němuž se ještě dodatečně ke všemu vytváří mnoho oxidu uhličitého. O tom se však nikdy nehovoří, neboť jak pozemšťané přece říkávají: »O tom se diplomaticky mlčí.« Vědci příslušných oborů o tom mlčí, protože možná na přelidnění nechtějí zavádět řeč nebo protože neznají pravdu. Ale ať je tomu jakkoliv, tak faktem jednoduše je, že Země bude vinou machinací spjatých s přelidněním beznadějně zničena, pokud nebude přelidnění konečně globálně zredukováno pomocí kontrolovaného, radikálního a humánního zastavení porodnosti.

**Quetzal** Tomu žel většina pozemského lidstva neporozumí, pokud jde o naléhavost tohoto kroku, a nebude akceptovat ani jeho nezbytnost. A to proto, že je zamlčována faktická pravda a že vše zlým způsobem bagatelizují mnohá prolhaná média. Také v souvislosti s takzvanými UFO, resp. jejich

posádkami, jež byly tvořeny i »Dogan«, bohy, kteří se nechali velebit, přinášejí četná média lživé příběhy, jelikož jsou za to placena, přičemž i armády v jistých zemích podvádějí pomocí lží a mlčení obyvatelstva, ačkoliv dokonce někdy UFO i sestřelily. Současně s tím jiní vojáci v tomto ohledu provozují i špionáž atd. a jsou při tom tak hloupí, že si myslí, že jejich špionáž nebude rozpoznána. Avšak nyní, milý příteli, musím odejít a splnit určitou povinnost, a tak nyní půjdu a pravím na shledanou.

**Billy** Pak tedy budiž. – Na shledanou a ahoj.

**COPYRIGHT a AUTORSKÉ PRÁVO 2023 (německy), 2023 (česky)** »Billy« Eduard A. Meier, »Univerzální svobodné zájmové společenství«, Semjase Silver Star Center, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Žádná část tohoto díla, žádné fotografie ani jiné obrazové podklady, žádné diapozitivy, filmy, videa ani jiné spisy nebo ostatní materiály atd. nesmějí být bez písemného svolení vlastníka copyrightu v žádné podobě (fotokopie, mikrofilm nebo jiný postup), ani za účelem utváření výuky atd., reprodukovány nebo zpracovávány, rozmnožovány či šířeny pomocí elektronických systémů.

Originál vydán na [www.FIGU.org](http://www.FIGU.org) prostřednictvím:

»Univerzálního svobodného zájmového společenství«, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Překlad do češtiny FIGU Studiengruppe ČR: <http://cz.figu.org> [info@cz.figu.org](mailto:info@cz.figu.org)